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UWAGA!
1.  Niniejszy rysunek należy rozpatrywać zgodnie z rysunkami 

branżowymi. W przypadku rozbieżności lub braku 
wytycznych zwrócić się do projektnta. 

2. Wszystkie wymiary sprawdzić na budowie przed 
rozpoczeciem prac, w przypadku wątpliwości zwrócić się do 
projektanta. 

3. Wszystkie elementy ruchome, wyposażenia w szczególności 
elementy stolarki i slusarki okiennej i drzwiowej, szkleń 
należy zamawiać i wykonywać/ montować na bazie 
zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych wykonanych na 
obiekcie.

4. Użyte materiały powinny posiadać wszystkie wymagane 
atesty i aprobaty. Zastosowanie wszystkich materiałów, 
produktów i urządzeń bezwzględnie uzgodnić z inżynierem 
z ramienia inwestora.

5. Układ warstw wszystkich przegród powinien posiadać 
obowiązujące w Polsce certyfikaty i znaki bezpieczeństwa, 
przewidziane stosownymi przepisami.

6. Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z polskimi 
normami, warunkami technicznymi wykonania i odbioru 
robót budowlano-montażowych, opracowanymi przez 
instytut techniki budowlanej oraz zasadami wiedzy i sztuki 
budowlanej.

7. Wszystkie zmiany materiałowe oraz rozwiązania 
technologiczne należy uprzednio uzgodnić z projektantem. 

8. Stosować rozwiązania systemowe.
9. Wymiary stolarki drzwiowej podano w świetle ościeżnicy 

(przejścia). Grubosc skrzydła drzwi po otwarciu nie może 
pomniejszyć wymiaru szerokości otworu w świetle przejścia. 

10.W pom. mokrych zastosować impregnowane płyty 
GK(zielone), wybrane ściany wykończyć płytkami 
ceramicznymi do wys. podanej na rysunkach. W ścianach, 
na których ma być zamontowana armatura łazienkowa 
przewidzieć wzmocnienia, instalacje prowadzic w pustce 
technicznej o szerokości 15 cm.

11.Przy wszystkich drzwiach otwieranych na ścianę 
zamocować w posadzce odbojnik zabezpieczający przed 
uderzeniem w ścianę. 

12. Wysokość pomieszczeń w WC ogólnodostępnym do sufitu 
podwieszanego do 2,70 m.

13. W zaznaczonych na rysunku drzwiach zastosować 
nawiewy w postaci podcięcia w wymiarze 3 x 68 cm.

14. Drzwi otwierane na korytarz zaopatrzyć w samozamykacz.
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RZUT POM. TECHNICZNEGO T03- POSADZKI RZUT POM. TECHNICZNEGO T03- SUFIT

ZESTAWIENIE WYPOSAŻENIA
1.24 -  WPUST KANALIZACYJNY PODŁOGOWY
1.30 -  KINKIET, np. Ceramiczny kinkiet LED do wnętrz 7 W biały 3000K
1.32 -  GNIAZDKO ZAMYKANE, np. Gniazdo elektryczne pojedyńcze Slim czarny mat IP44 Lexman
1.39 -  HYDRANT, np. Hydrant DN25 wnękowy, wąż 30m, zamek patent, RAL 9
1.53 -  ŁĄCZNIK JEDNOBIEGUNOWY

ZESTAWIENIE PRZEGRÓD

W5 -  Farba biała, np. Farba Magnat Ceramic Biały
W6 -  Płytki jasne 59,8x59,8 cm, np. Paradyż Hall Ivory Gress Szkl. Mat.  

ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW 
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-ZMIANY W METKACH ŚCIAN, 
-DODANIE LEGENDY
-ZMIANA W NAZWIE
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